
Badische Landesbibliothek Karlsruhe

Digitale Sammlung der Badischen Landesbibliothek Karlsruhe

Untersuchungen über den Energieverlust des Wassers in
Turbinenkanälen

Oesterlin, Hermann

Berlin, 1903

Tabelle: 18. Kanal VII. Versuch 9

urn:nbn:de:bsz:31-274039

https://nbn-resolving.org/urn:nbn:de:bsz:31-274039


4

48
0,0025 . dæ D

Hir 157³8
7030

8
C2

* 0,1216 1. 025
Q 2. 0944 2. 055

E . 0,6894
0700 95 00520 0⁰

( 1 Kba) b 0,128 0,1086 0,0975 0,091
W 0,01254 0,00751 0,00515 0,00432

14542 2,580 3,76 4,485
6. 2

0,1216 0,339 0,721 1. 025 106
＋ 0½452 0,3556 0,3006 0,2770 02

36,02 47,3 58,4 60%1 7

* 41,66 52,85 61ʃ. 25 68

0,2303 0,530 0873 13

„ ( dehm = 0. 030 0. 036 0. 035 00⁰0 2
5 — »( 0 dchm 0,002 . 20 0,005 . 94 0,01131 0⁰³

1 0,58 E 0518 05¹⁰⁰ 5
3 0,1412 0,152 0 .

8 2. 061 3,170 4,1225 5410A
0,2761 0,2368 0,1241 0,0

＋ „ 95 0,000 . 92

07005 . 75

0,009 . 75

0. 018. 300

0,002 . 64 0,002 . 70 0,001.17 00⁰08 III
0C 7

2 . 04 0720 0551 0. 256 003em 2

vi 1,065 1,80 3,209 4,219 56
α — ＋ 0,795 J＋JT1. 349 ＋5010 ＋50

—
1,752 1,477 1,79 1,473 1707Li

6i 2,74 3,8ʃ 6,73 6,605 92
dej 0 ＋ 2. 92

—0125 ＋2
dwi S dei dvi ＋0,275 J 1,571 4,135 E1

64 — 3,275 5,27 6,6675 7⁰
0dglj ‘ ⁊ — 0,0305 0,030 0,0³4 0⁰( 0i

cb1dwj
229 . 52 ＋262 22²5 1510dοαν ＋ 29,5 ＋ 276,2

0,247 0,524 0,213 0,526 020A
48 0,3812 1. 35 0,800 2,36 1

d d —0,275 1,571 ＋ E7
E 0,8656 15075 155 20

ü — 0,053 0,0⁴4 0,037 0⁰
80 d 4 85

4,495 —38,4 ＋485 —3(0 da) a

C dw-wI8 — 25,025 237,8 17450dοοι ＋ 25,6 5 —— 315

- 0007 f 000.

05501 . 7



F Tabelle JI &.

50 0

25 1,932

55 1932
9. 4 0,123

75⁵ 00418 0,04075 60,0431
01 0081 0,0755 0,073 KanalVII . — Versuch9 .
132 0033858 0,00308 0,003146
85 2 6,295 6,155

25 668 2,015 1. 932

7⁰ 0,2456 0, „2325 62322²
Berechnung :
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